第6章 参考答案

練習問題3：
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練習問題４：(1) n = 11

　　　　　　(2) = [63.28, 76.72]

練習問題５：(1) 標本平均が3と6との間にある確率は0.8882となる。

　　　　　　(2) 定数a＝24.2767
練習問題６：

　　　　　　(1) 
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	(a) 重複を許さない抽出
	
	

	標本番号
	標
	本
	標本平均

	1
	160
	164
	162


	2
	160
	168
	164

	3
	160
	172
	166

	4
	160
	176
	168

	5
	164
	168
	166

	6
	164
	172
	168

	7
	164
	176
	170

	8
	168
	172
	170

	9
	168
	176
	172

	10
	172
	176
	174

	
	平均
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	分散
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 　　また、この値は
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と等しくなっている。

3) 　
	(b) 重複を許す抽出
	 
	 
	95％信頼区間

	標本番号
	標
	本
	標本平均
	下側限界
	上側限界

	1
	160
	160
	160
	152.16
	167.84

	2
	160
	164
	162
	154.16
	169.84

	3
	160
	168
	164
	156.16
	171.84

	4
	160
	172
	166
	158.16
	173.84

	5
	160
	176
	168
	160.16
	175.84

	6
	164
	160
	162
	154.16
	169.84

	7
	164
	164
	164
	156.16
	171.84

	8
	164
	168
	166
	158.16
	173.84

	9
	164
	172
	168
	160.16
	175.84

	10
	164
	176
	170
	162.16
	177.84

	11
	168
	160
	164
	156.16
	171.84

	12
	168
	164
	166
	158.16
	173.84

	13
	168
	168
	168
	160.16
	175.84

	14
	168
	172
	170
	162.16
	177.84

	15
	168
	176
	172
	164.16
	179.84

	16
	172
	160
	166
	158.16
	173.84

	17
	172
	164
	168
	160.16
	175.84

	18
	172
	168
	170
	162.16
	177.84

	19
	172
	172
	172
	164.16
	179.84

	20
	172
	176
	174
	166.16
	181.84

	21
	176
	160
	168
	160.16
	175.84

	22
	176
	164
	170
	162.16
	177.84

	23
	176
	168
	172
	164.16
	179.84

	24
	176
	172
	174
	166.16
	181.84

	25
	176
	176
	176
	168.16
	183.84

	 
	平均
	
[image: image8.wmf])

(

X

E

r


	168
	　
	 

	　
	分散
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    この値は
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と等しい。つまり、重複を許す抽出は、無限母集団を仮定していることになる（抽出によって母集団の構成が変わらないから）。　　
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